





Izdajalske kupčije OF s Primorsko

Prav tedaj, ko je Osvobodilna fronta skušala s kričebo »nacionalno agitacijo...«

O teh kupčijah, ki pomenijo kričebo izdajstvo slovenskih narodnih koristi...

Italijanska komunistična stranka je v začetku meseca avgusta 1943 v Trstu trikrat razširila letake...

Komunistična partija Slovenije in Osvobodilna fronta, ki sta prav tedaj skušali pridobiti slovensko prebivalstvo...

Kako tudi, saj je »Primorski poročevalec«, podtalno glasilo Osvobodilne fronte...

Te zveze in ti dogovori glede usode nekaterih delov slovenskega ozemlja so nekateri, o čemer priča kongres italijanskih komunistov...

Sklep pravi, da italijanski komunisti priznavajo obstoj slovenske narodne manjšine na ozemlju nekdanje Primorske...

Italijanska komunistična stranka je v prvi polovici leta 1943 dvakrat ali trikrat razširila na Primorskem izjavo...

Vrhovni plenum Osvobodilne fronte je dne 16. septembra 1943, po zlomu cesarske italijanske vojske...

Ta razglas je Osvobodilna fronta razširila po Dolenjskem in Notranjskem...

Italijanska komunistična stranka pa je za ta propagandni razglas namenjen lahkovernim Slovincem izven Primorske...

Niti Komunistična partija Slovenije ni Osvobodilna fronta, ki je razglas o avtonomiji za Italijane na Primorskem izdala...

Spomladi leta 1943 je imela hrvaška komunistična stranka kongres, na katerem...

Narodna straža na Primorskem

se pripravlja



rem so sprejeli sklepe o tem, katere pokrajine mora obsegi bodoča hrvaška sovjetska republika. Sklepe so objavili v posebni brošuri in ji priložili zemljevid...

Avstrijski komunisti v tujini so leta 1943 izdali letak, v katerem zahtevajo ustanovitev avstrijske sovjetske republike...

Ker je Komunistična partija Slovenije le sestavina Komunistične partije Jugoslavije, katere član je tudi hrvaška komunistična stranka...

Komunistična partija Slovenije in Osvobodilna fronta torej prodajata slovensko, zlasti primorsko ozemlje, na tri strani...

Kako krvavo stvarno je bilo to kupčevanje Osvobodilne fronte s slovenskimi narodnimi koristmi...

Tedaj je bila prvič po 25 letih dana možnost, da vsi slovenski kraji na Primorskem doba slovenske občinske uprave...

Osvobodilna fronta pa je zaradi svojih dogovorov z italijansko komunistično stranko takoj meseca septembra 1943 pod smrtno kaznijo prepovedala, da bi Sloveni — domačini prevzemali vodstvo občin...

Da je Osvobodilna fronta to prepoved mislila resno, dokazuje dejstvo, da je dala 28. novembra 1943 ubiti župana v Vipavi dr. Emila Petriča...

Iz istih razlogov je Varnostno-obveščevalna služba Osvobodilne fronte, slovenska Čeka, 5. februarja 1944 v Cerknem pomorila 15 Slovincem...

Dejstvo, da je Osvobodilna fronta proti osnovnim slovenskim narodnim koristim tako neizprosno nastopala in še nastopa na Primorskem...

Spet so se izdali!

Navzlic vsemu prizadevanju vodstva slovenskih »osvobodilcev«, ki bi radi dčma in drugod prikazali svoje izdajalsko delo kot »nacionalno, celo kot »slovensko«, »jugoslovansko«, »zavezniško«...

In tako je že zdaj na razpolago dovolj uradnih izjav, ki so jih dali o pravih ciljih »osvobodilnega« gibanja najodgovornejši njegovi ljudje...

Te dni pa je poveljstvo komunistične XIV. divizije izdalo skrivno navodilo, ki uradno potrjuje, da so cilji teko imenovane slovenske »narodno-osvobodilne vojske«...

Blizu se ura naše zmage! Zmagovalna rdeča armada je že prekorčila prejšnjo poljsko mejo, sedaj se pripravlja na zasedanje Evrope...

Proletarec, pripravi se na trenutek, ki bo odločilen za usodo naše bodočnosti. Ta prevrat nam bo zagotovil končno zmago.

1. V trenutku splošne vstaje odložno krinko, katero smo morali kot potrebno sredstvo nositi, in se priznajmo za sto odstotne komuniste k našemu vođu Stalinu.

2. V vsakem kraju prevzame vodstvo že vnaprej določeni komarš okr, sveta ter si išče zanesljive sodelavce med pristaši komunistov...

3. V proletarski državi ne eksistirajo več privatna posestva, ker smo vsi vnati zastopniki kapitalizma in ga hočemo tudi iztrebiti...

5. Sestaviti se morajo seznam vseh trgovcev, obrtnikov, kmetov itd., da bo v trenutku razlastitve ob prevratu vse na razpolago...

6. Božja služba v cerkvah se mora takoj ukiniti, duhovnike pa zapreti. Nadomestilo za maše bodo mitingi na cerkvenem prostoru...

TEDEN DOMA

Novomeški domobranci so hkrati z ljubljanskimi prisegli zvestobo svoji domovini. Pri slovesnosti je bilo zraven, tudi odposlanstvo nemške vojske...

Na Orlovem vrhu Ljubljanskega gradu so v ponedeljek domobranci slovesno položili v grob devet svojih tovarišev...

V Logatcu je bilo preteklo nedeljo veliko protikomunistično zborovanje, ki je na njem množica Notranjcev izpričala svojo zvestobo do naroda...

Pri Sv. Gregorju so jo domobranci iz Velikih Lašč temeljito zagodili komunistom. Napad je bil presenetljiv in so komunisti zbegani drveli iz svojih ležišč...

Hud udarec je prejela tudi »Gubčeva brigada« pri Trebelnem. 14. aprila so jo trdo prijeli novomeški domobranci...

Pri Idriji so tolovaji vrgli velike trupe svojih nasilno prignanih ljudi v boj proti nemški posadki na Spodnji Idriji...

18. aprila so komunisti na zahodnem Balkanu izgubili 454 mrtvih in 65 ranjenih, zaplenjenih pa je bilo več topov in streliva...

April je bil za Titove tolpe prvi črni mesec. V zahodnem Balkanu so izgubile v prvi polovici meseca 4100 mrtvih, 1672 pa je bilo ujetih...

Nemške čete so skupaj s srbskimi prostovoljskimi oddelki prizadevale boljševiki tolparam v Črni gori hude poraze...

Okrog Otočca v Liki so nemški in hrvaški oddelki temeljito naklestili tolovaje. Vzeli so jim utrjeno taborišče, v katerem je bivalo več njihovih štabov...

Kozaski oddelki so ob zgornjem in srednjem toku Save razgnali večja krndela tolovajev in so jim med drugim uničili tudi 100 večjih in manjših člounov...

Izreden plen so imeli v Bosni muslimanski oddelki SS, ki so v severovzhodnih krajih zasedli več tolovajskih taborišč in nabrali sledeči plen: 146 zabojev srednjekalibrskega streliva...

nem prostoru, na katerih se bo govorilo o smernicah novega dela. Vsako nasprotno gibanje se mora takoj v kati zadušiti in tam, kjer bo smatral krajni svet za potrebno...

Smrt fašizmu — svoboda narodu! Politkomisar: Komendant, major: Stane Dobovičnik L.r. Klanjšek Jožef L.r.









